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Co krok to usługa montaż łazienek transport
z wnoszeniem

AKCESORIA ŁAZIENKOWE GLAMOUR

22

GLAMOUR

Zestaw podtynkowy CASSANDRA DUPLO 
deska wolnoopadająca, wypinana

1 kolor: chrom, kod: 88668267
2 kolor: czarny 1499 1297,-/zest. kod: 88668266

System podtynkowy bidetowy ICONE
3 kolor: chrom 249 197,-/szt. kod: 87928574
4 kolor: czarny 299 247,-/szt. kod: 87928578

1197,-/zest.

1429,- -232 zł

896,-/zest.

1208,- -312 zł

Stelaż WC START z miską SENSEA 
1 Stelaż SOLIDO START
669 554,-/szt. przycisk: chrom, kod: 45700081 

2 Miska ALICE 539 342,-/szt.
deska wypinana wolnoopadająca, kod: 89323007

na stelaż

5  lat

na miskę

10  lat

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

357,-/szt.

489,- -132 zł

Seria mebli łazienkowych REMIX
Szafka pod umywalkę
wym.: 60 x 48 cm

1 kolory: biały, kod: 85128092
2 kolor: czarny 499 357,-/szt.

kod: 82599819 
3 Szafka lustrzana
499 357,-/szt.

wym.: 60 x 77 cm, kod: 45242043
4 Umywalka NEW 
349 247,-/szt.

wym.: 61 x 48,5 cm, kod: 82924184 

10  lat

1

4

3

60 cm

48
 c

m

197,-/zest.

239,- -17,57%

Seria mebli łazienkowych FIGHT
kolor: dąb złoty,
dostępny również kolor: biały

1  Szafka z umywalką
szer.: 47 cm, kod: 85293666
2 Słupek 269 197,-/szt.

wym.: 33,5 x 170,5 x 25,5 cm 
kod: 85293667
3  Lustro z wbudowanym 

oświetleniem IKAR 279,-/szt.
wym.: 50 x 70 cm, kod: 45796352

547,-/szt.

749,- -202 zł

Seria mebli łazienkowych STUDIO
1 Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 84256358 
2 Słupek 799 587,-/szt. szer.: 30 cm, kod: 84256354
3  Lustro 299 217,-/szt. wym.: 80 x 60 cm, kod: 84256356
4 Blat 89,90/szt. wym.: 61 x 49 x 1,2  cm, kod: 84256364
5 Umywalka WESTA 349 247,-/szt. wym.: 46 x 32 cm, kod: 82631998

1

3

2

10  lat

materiały
z recyklingu

duża pojemność
szuflad umożliwia
przechowywanie

produktów

165,-/szt.

219,- -24,65%

1  Bateria umywalkowa REMIX
kolory: chrom i czarny, kod: 88737174, 88737187
2  Bateria wannowa 349 299,-/szt.

kolory: chrom i czarny, kod: 88737186, 88737188

5  lat

10  lat

99,-/szt.

149,- -33,55%

1  Bateria umywalkowa SIGMA 
kolory: chrom i czarny, kod: 82479958, 
84841906
2  Bateria umywalkowa nablatowa 

SIGMA 199 179,-/szt. kolory: 
chrom i czarny, kod: 85016320, 85016319 
dostępne inne elementy serii 

1

1

1

1

22

2

4

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

1 Stelaż WC SOLIDO START
przycisk: czarny, kod: 82718277
Miski wiszące WC deska wolnoopadająca, wypinana
2 MESTO 699 597,-/szt. kod: 89297098
3 ALICE 697,-/szt. kolor: czarny, kod: 89323008
4 GAP 999 897,-/szt. kod: 45272780

698,-/szt.

849,- -151 zł spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

10 lat

10 lat

5  lat

2

4

3

2

3

3

4

4
5

1

wbudowana półka 
na kosmetyki

-33,55%

2

system
cichego

otwierania
i zamykania

1

dwustopniowe 
ściemnianie 

włącznikiem

dwie barwy 
światła: ciepła 

i neutralna

47,-/szt.

69,99 -32,84%

Oprawa SANOA LED
1000 lm, IP44, barwa światła: 2,7/4TK 

1 kwadratowa kolor: biały, kod: 84846199
2 okrągła kolory: biały i czarny

kod: 84846194, 84846198
oferta ważna w dniach: 25.09-13.10.2024 r.

2

5 lat

powłoka Maxi Clean 
ułatwiająca czyszczenie

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

6 lat

2

Bateria umywalkowa CLOVA
1 kolor: chrom, kod: 82656772
2 kolor: czarny 349 247,-/szt.

kod: 90076366
dostępne inne elementy serii

197,-/szt.

1

2

Kompakt WC RELAX
kod: 82310122

247,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

bezkołnierzowe 

5 lat

19,97/szt.

25,90 -22,89%

1 Dozownik do mydła 
kod: 88971047

2 Kubek 
19,90 14,97/szt.

kod: 88971017
3 Pudełko kosmetyczne 
29,90 19,97/szt.

kod: 88971034
4 Szczotka WC 
39,90 29,97/szt.

kod: 88971005
3

1

Zestaw podtynkowy CASSANDRA DUPLO 

,-//zest.

-232 zł

3

4
1

2

oferta ważna w dniach: 25.09-11.11.2024 r.

Łazienka
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 c

m
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1

1

1

1

22

2

4
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4
5
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3
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1
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Łazienka



klucz montażowy w zestawie

klucz montażowy w zestawie, oszczędność wody

WSZYSTKO, CO NIEZBĘDNE 
DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU

Narzędzie 3 w 1
Narzędzie

do samodzielnego 
montażu dołączone 

do wybranych baterii 
umywalkowych.

Instrukcja
Czytelna i łatwa 

w zrozumieniu instrukcja 
montażu baterii 

umywalkowej. Mniej 
tekstów, więcej rysunków.

Film instruktażowy
Film instruktażowy, który 

krok po kroku pokazuje 
proces montażu, dostępny 

dla baterii łazienkowych 
i kuchennych.

5 + 1  
lat

5 + 1  
lat

1597,-/szt.

1999,- -402 zł

System podtynkowy CLOVA 
kolor: chrom, kod: 82482667

77,-/szt.

99,99 -22,99%

Słuchawka prysznicowa VITALIO 
kolor: chrom, kod: 91208815

147,-/ zest.

199,- -26,13%

Zestaw prysznicowy VITALIO 
kolor: chrom, kod: 91208884

347,-/szt.

399,- -52 zł

1 kolor: chrom, kod: 82312202
2 kolor: czarny 499 397,-/szt.

kod: 90076364

349,-/szt.

399,- -50 zł

Wannowa
1 kolor: chrom, kod: 82312206
2 kolor: czarny 499 449,-/szt.

kod: 90076368

259,-/szt.

289,- -30 zł

Wannowa
1 kolor: chrom, kod: 82312207
2 kolor: czarny 449 399,-/szt.

kod: 90076369

Zaskakująco
proste!

Co krok to usługa montaż łazienek transport
z wnoszeniem

5  lat

Kolumna z baterią termostatyczną CLOVA 210
kod: 82559325 
dostępne inne elementy serii

5  lat

5  lat 5  lat 5  lat

5  lat

rączka 
natryskowa:
2-funkcyjna

śr. 
deszczownicy: 
21 cm

1098,-/szt. 1197,-/szt.

1499,- -302 zł

Kolumna prysznicowa 
z baterią termostatyczną VITALIO 
kolor: chrom, kod: 91212626
Promocja obowiązuje  w dniach: 25.09-11.11.2024 r.

197,-/ zest.

249,- -20,88%

Zestaw prysznicowy VITALIO 
kolor: chrom, kod: 91209033

kolor: chrom
kod: 85882958597,-/zest.

OFERTA  LIMITOWANA

kolor: chrom
kod: 85882957 597,-/zest.

OFERTA  LIMITOWANA

1

1

1

2 2

1

2 2

1 kolor: chrom, kod: 82656772
2 kolor: czarny 349 247,-/szt.

kod: 90076366

197,-/szt.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

5  lat

5  lat 5  lat

ZESTAW BATERII START BATERIE UMYWALKOWE START CLOVA

BATERIE START CLOVAZESTAW ARMATURY START

Armatura
łazienkowa
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Co krok to usługa montaż i podłączenie 
grzejnika projekt

Kolumna z baterią 
termostatyczną STUDIO 

1  kolor: chrom, kod: 90346526
2 kolor: czarny 799 697,-/szt.

kod: 89198967
dostępne inne elementy serii

657,-/szt.

759,- -102 zł

Kabina walk-in REMIX 
wym.: 80 x 200 cm

1 kolor: chrom, kod: 80900286
2 kolor: czarny 699 597,-/szt.

kod: 80900295, dostępne inne wymiary
3  Ruchoma osłonka REMIX
399 347,-/szt.

wym.: 40 x 200 cm, kolory: chrom i czarny
kod: 80900320, 80900326 

4 Brodzik konglomeratowy 
REMIX 799,-/szt.
wym.: 120 x 80 cm, kod: 87683825*
dostępne inne wym. oraz kolory
*produkt dostępny w wybranych 
sklepach i na zamówienie

597,-/szt.

659,- -62 zł

3 lata

1
3

2

4

kolor: czarny

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

grubość
szkła: 8 mm

10lat

10lat

2997,-/szt.

4299,- -1302 zł

Wanna przyścienna BT501
wym.: 150 x 75 cm, kod: 87814775, dostępna również dł.: 170 cm 
oraz wersje: prawa i lewa 

wykonany z wysokiej 
jakości stali nierdzewnej

1 1

śr. deszczownicy: 
20 cm 

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm 

696,-/szt.

868,- -172 zł

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 85 x 50 x 8 cm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 5 cm,
kolor: biały, kod: 45498943
dostępne również kolory:
grafitowy i czarny mat
kod: 45498950, 88110687

8  lat

5  lat

7  lat

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 85 x 50 x 8 cm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 5 cm,

497,-/szt.

Grzejnik ŁEZKA 3DX
moc: 627 W, 
wym.: 120,5 x 54 x 8 cm,
podłączenie: dolne, 
rozstaw: 50 cm,
kolor: czarny
kod: 90113548

możliwość 
montażu 

prawo- i lewo-
stronnego

nie wymaga 
podłączenia

do typowej 
instalacji c.o.

uniwersalny
kształt

idealne uzupełnienie
ogrzewania 

podłogowego

296,-/szt.

Grzejnik elektryczny 
MOTESSI
moc: 500 W, wym.: 98 x 50 x 7 cm,
pow. do ogrzania: 8 m2,
kolor: czarny, kod: 89989330

497,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny FARON
moc: 912 W, wym.: 180 x 42 x 15 cm,
podłączenie: boczne, rozstaw: 5 cm,
kolor: biały, kod: 82640685, dostępne 
również kolory: czarny i grafit, kod: 87651531, 
82640684*
*dostępny w wybranych sklepach

5  lat

łatwy
w utrzymaniu

czystości

nowoczesny
kształt 

i ponadczasowy
design

rozstaw:
5 cm

ciśnienie:
10 barów

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena 
w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

997,-/szt.

1199,- -202 zł Kabina z polskim
brodzikiem ARSENA
wym.: 80 x 80 x 206 cm 

1 kolor: chrom, kod: 82608991 
2 kolor: czarny 1289 1187,-/szt.

kod: 89574955
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

grubość
szkła: 
5 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

1

2

5  lat

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Kolumna z baterią 
mieszaczową JOKO

1  ROUND kod: 89403849
2  SQUARE 349 297,-/szt.

kod: 82643486
dostępne inne elementy serii

297,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

w Klubie

1 R
AT

A 149,85
20 RAT 0%

25.09-6.10.2024 r.

Odpływ liniowy prysznicowy IMPRESSIVE 
wym.: 652 x 90 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ 0,8 l/s 

rozmiar
srebrny czarny

cena kod cena kod

500 467,-/szt. 87943003 467,-/szt. 87943029

600 477,-/szt. 87943004 456,-/szt. 87943030

700 489,-/szt. 87943005 458,-/szt. 87943031

800 498,-/szt. 87943006 498,-/szt. 87943032

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Odpływ liniowy prysznicowy IMPRESSIVE 
wym.: 652 x 90 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ 0,8 l/s 

srebrny

22Łazienka



Co krok to usługa montaż i podłączenie 
grzejnika projekt

Kolumna z baterią 
termostatyczną STUDIO 

1  kolor: chrom, kod: 90346526
2 kolor: czarny 799 697,-/szt.

kod: 89198967
dostępne inne elementy serii

657,-/szt.

759,- -102 zł

Kabina walk-in REMIX 
wym.: 80 x 200 cm

1 kolor: chrom, kod: 80900286
2 kolor: czarny 699 597,-/szt.

kod: 80900295, dostępne inne wymiary
3  Ruchoma osłonka REMIX
399 347,-/szt.

wym.: 40 x 200 cm, kolory: chrom i czarny
kod: 80900320, 80900326 

4 Brodzik konglomeratowy 
REMIX 799,-/szt.
wym.: 120 x 80 cm, kod: 87683825*
dostępne inne wym. oraz kolory
*produkt dostępny w wybranych 
sklepach i na zamówienie

597,-/szt.

659,- -62 zł

3 lata

1
3

2

4

kolor: czarny

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

grubość
szkła: 8 mm

10lat

10lat

2997,-/szt.

4299,- -1302 zł

Wanna przyścienna BT501
wym.: 150 x 75 cm, kod: 87814775, dostępna również dł.: 170 cm 
oraz wersje: prawa i lewa 

wykonany z wysokiej 
jakości stali nierdzewnej

1 1

śr. deszczownicy: 
20 cm 

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm 

696,-/szt.

868,- -172 zł

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 85 x 50 x 8 cm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 5 cm,
kolor: biały, kod: 45498943
dostępne również kolory:
grafitowy i czarny mat
kod: 45498950, 88110687

8  lat

5  lat

7  lat

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 85 x 50 x 8 cm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 5 cm,

497,-/szt.

Grzejnik ŁEZKA 3DX
moc: 627 W, 
wym.: 120,5 x 54 x 8 cm,
podłączenie: dolne, 
rozstaw: 50 cm,
kolor: czarny
kod: 90113548

możliwość 
montażu 

prawo- i lewo-
stronnego

nie wymaga 
podłączenia

do typowej 
instalacji c.o.

uniwersalny
kształt

idealne uzupełnienie
ogrzewania 

podłogowego

296,-/szt.

Grzejnik elektryczny 
MOTESSI
moc: 500 W, wym.: 98 x 50 x 7 cm,
pow. do ogrzania: 8 m2,
kolor: czarny, kod: 89989330

497,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny FARON
moc: 912 W, wym.: 180 x 42 x 15 cm,
podłączenie: boczne, rozstaw: 5 cm,
kolor: biały, kod: 82640685, dostępne 
również kolory: czarny i grafit, kod: 87651531, 
82640684*
*dostępny w wybranych sklepach

5  lat

łatwy
w utrzymaniu

czystości

nowoczesny
kształt 

i ponadczasowy
design

rozstaw:
5 cm

ciśnienie:
10 barów

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena 
w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

997,-/szt.

1199,- -202 zł Kabina z polskim
brodzikiem ARSENA
wym.: 80 x 80 x 206 cm 

1 kolor: chrom, kod: 82608991 
2 kolor: czarny 1289 1187,-/szt.

kod: 89574955
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

grubość
szkła: 
5 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

1

2

5  lat

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Kolumna z baterią 
mieszaczową JOKO

1  ROUND kod: 89403849
2  SQUARE 349 297,-/szt.

kod: 82643486
dostępne inne elementy serii

297,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

w Klubie

1 R
AT

A 149,85
20 RAT 0%

25.09-6.10.2024 r.

Odpływ liniowy prysznicowy IMPRESSIVE 
wym.: 652 x 90 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ 0,8 l/s 

rozmiar
srebrny czarny

cena kod cena kod

500 467,-/szt. 87943003 467,-/szt. 87943029

600 477,-/szt. 87943004 456,-/szt. 87943030

700 489,-/szt. 87943005 458,-/szt. 87943031

800 498,-/szt. 87943006 498,-/szt. 87943032

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Odpływ liniowy prysznicowy IMPRESSIVE 
wym.: 652 x 90 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ 0,8 l/s 

srebrny

22Łazienka



Płytki 
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

1 Gres szkliwiony PULPIS
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82694577, 82694581, 82694583*
2 Gres szkliwiony PULPIS CARVING
89,99 59,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, 

mrozoodporny, kod: 82694578, 82694582, 82694584*

49,97/m2

79,99 -37,52%38,97/m2

52,99 -26,45%

Gres szkliwiony MEDAN
mrozoodporny

1  wym.: 59,7 x 59,7 cm
kod: 89733960, 89733959, 89733958

2  wym.: 29,7 x 59,7 cm
54,99 38,97/m2

kod: 89864999, 89865000, 89865001

36, 97/m2

54,99 -32,77%

Gres szkliwiony CABANE
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny,
kl. ścieralności: 3-4
kod: 82669035, 82669036, 82669034

1 2

rektyfikowany

rektyfikowany

Płytka podłogowa OLMO
mrozoodporna

1  wym.: 17,5 x 60 cm, kl. ścieralności: 4
kod: 89720134, 89720135

2  wym.: 11 x 60 cm 69,99 49,97/m2
kod: 89720136, 89720137

39,97/m2

59,99 -33,37%
Gres szkliwiony MOONROW
mrozoodporny

1  wym.: 59,8 x 59,8 cm, kod: 86338831, 86338888 
2  wym.: 59,8 x 119,8 cm 109 69,97/m2

kod: 86338781, 86338813
3  wym.: 59,8 x 59,8 cm 56,90/m2 

kod: 92493465 
4  wym.: 59,8 x 119,8 cm 69,97/m2 

kod: 92493467 

56,90/m2

83,99 -32,25% 2

2

1

połysk

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

*produkty na zamówienie

1  Gres CHROMEHILL 139 97,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 89466757* 
dostępne również wym.: 60 x 60 cm 
2 Gres PARMA 139 99,97/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 89731509*, 91509438*

dostępne również wym.: 60 x 60 cm 
3  Gres ANTIQUE ICE 159 107,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848070 

dostępne również wym.: 60 x 60 cm 

4 Gres LOFT 159 117,-/m2 wym.: 60 x 120 cm
kod: 89307560*, 89307561*
5 Gres SUBLIM ONYX 159 117,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 84242867*

dostępne również wym.: 60 x 60 cm
6  Gres ARMANI BLUE 169 117,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848068 

dostępne również wym.: 60 x 60 cm  

WIELKI FORMAT GRESÓW SZKLIWIONYCH REKTYFIKOWANYCH I MROZOODPORNYCH

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

3

połysk

6

połysk

5

metalizowany

4

mat

1

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

2

Gres szkliwiony KLARO WHITE mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
1 wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 83620676
2 wym.: 59,7 x 119,7 cm 149 97,-/m2 kod: 83620677
3 wym.: 119,7 x 119,7 cm 199 147,-/m2  kod: 90107389*

Gres szkliwiony KLARO BLACK mrozoodporny
4 wym.: 59,7 x 59,7 cm 99,99 67,-/m2  kod: 85017160
5 wym.: 59,7 x 119,7 cm 149 97,-/m2  kod: 85017161

akcesoria: cokoły KLARO

67,-/m2

99,99   
-32,99%

rektyfikowany

1

2

5

4

3

rektyfikowany

57,97/m2

79,99 -27,53%

Gres szkliwiony ROVERE
wym.: 20 x 119,5 cm, mrozoodporny, 
kolor: natural, kod: 87765877
kolor: brown 99,99 79,97/m2  kod: 89849723*

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

rektyfikowany

1

3

4

1 2
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Płytki
ceramiczne



Płytki 
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

1 Gres szkliwiony PULPIS
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82694577, 82694581, 82694583*
2 Gres szkliwiony PULPIS CARVING
89,99 59,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, 

mrozoodporny, kod: 82694578, 82694582, 82694584*

49,97/m2

79,99 -37,52%38,97/m2

52,99 -26,45%

Gres szkliwiony MEDAN
mrozoodporny

1  wym.: 59,7 x 59,7 cm
kod: 89733960, 89733959, 89733958

2  wym.: 29,7 x 59,7 cm
54,99 38,97/m2

kod: 89864999, 89865000, 89865001

36, 97/m2

54,99 -32,77%

Gres szkliwiony CABANE
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny,
kl. ścieralności: 3-4
kod: 82669035, 82669036, 82669034

1 2

rektyfikowany

rektyfikowany

Płytka podłogowa OLMO
mrozoodporna

1  wym.: 17,5 x 60 cm, kl. ścieralności: 4
kod: 89720134, 89720135

2  wym.: 11 x 60 cm 69,99 49,97/m2
kod: 89720136, 89720137

39,97/m2

59,99 -33,37%
Gres szkliwiony MOONROW
mrozoodporny

1  wym.: 59,8 x 59,8 cm, kod: 86338831, 86338888 
2  wym.: 59,8 x 119,8 cm 109 69,97/m2

kod: 86338781, 86338813
3  wym.: 59,8 x 59,8 cm 56,90/m2 

kod: 92493465 
4  wym.: 59,8 x 119,8 cm 69,97/m2 

kod: 92493467 

56,90/m2

83,99 -32,25% 2

2

1

połysk

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

*produkty na zamówienie

1  Gres CHROMEHILL 139 97,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 89466757* 
dostępne również wym.: 60 x 60 cm 
2 Gres PARMA 139 99,97/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 89731509*, 91509438*

dostępne również wym.: 60 x 60 cm 
3  Gres ANTIQUE ICE 159 107,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848070 

dostępne również wym.: 60 x 60 cm 

4 Gres LOFT 159 117,-/m2 wym.: 60 x 120 cm
kod: 89307560*, 89307561*
5 Gres SUBLIM ONYX 159 117,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 84242867*

dostępne również wym.: 60 x 60 cm
6  Gres ARMANI BLUE 169 117,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848068 

dostępne również wym.: 60 x 60 cm  

WIELKI FORMAT GRESÓW SZKLIWIONYCH REKTYFIKOWANYCH I MROZOODPORNYCH

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

3

połysk

6

połysk

5

metalizowany

4

mat

1

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

2

Gres szkliwiony KLARO WHITE mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
1 wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 83620676
2 wym.: 59,7 x 119,7 cm 149 97,-/m2 kod: 83620677
3 wym.: 119,7 x 119,7 cm 199 147,-/m2  kod: 90107389*

Gres szkliwiony KLARO BLACK mrozoodporny
4 wym.: 59,7 x 59,7 cm 99,99 67,-/m2  kod: 85017160
5 wym.: 59,7 x 119,7 cm 149 97,-/m2  kod: 85017161

akcesoria: cokoły KLARO

67,-/m2

99,99   
-32,99%

rektyfikowany

1

2

5

4

3

rektyfikowany

57,97/m2

79,99 -27,53%

Gres szkliwiony ROVERE
wym.: 20 x 119,5 cm, mrozoodporny, 
kolor: natural, kod: 87765877
kolor: brown 99,99 79,97/m2  kod: 89849723*

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

rektyfikowany

1

3

4

1 2
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Umów się na spotkanie z projektantemprojektowanie 
kuchni

39,97/m2

OFERTA  LIMITOWANA

Glazura SVEGA wym.: 30 x 60 cm 
1 wyk.: błyszczące, kod: 90757279
2 wyk.: matowe, kod: 90757278

1 2

rektyfikowana

1  Glazura STATUARIO
wym.: 30 x 60 cm, kolor: gold, kod: 82717337 
kolor: white 69,99  49,97/m2  kod: 82717335

2  Glazura STATUARIO ODEON
79,99  59,97/m2 wym.: 30 x 60 cm 

kod: 82717336, 82717338
akcesoria: dekory i gres STATUARIO

49,97/m2

79,99 -37,52%

Glazura METRO
wym.: 10 x 20 cm, 
wyk.: błyszczące 
kod: 84302476 

59,97/m2

79,98 -25,02%

2
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999,-/zest.

1199,- -200 zł

Zestaw mebli kuchennych CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

117,-/szt.

149,- -21,47%

Bateria kuchenna 
ELASTIC

1 kolory: czarny, 
beż i szary 
kod: 82680523,  
82680521, 82680522

2 kolor: czarny
219  127,-/szt.

kod: 88110875

wysoka 
elastyczna 

wylewka

syfon i bateria 
w komplecie

pojemne szafki

rektyfikowana

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

rektyfikowana

79,97/m2

94,99 -15,81%

1  Glazura ARCTIC
wym.: 29,8 x 89,8 cm, wyk.: błyszczące, kod: 86790618

2  Glazura ARCTIC 99,99  79,97/m2

wym.: 29,8 x 89,8 cm, wyk.: matowe, kod: 86790617
3  Glazura BALADE 129  89,97/m2

wym.: 29,8 x 89,8 cm, kod: 86790260
akcesoria: glazura biała, strukturalna ARCTIC, 
glazura w imitacji drewna, strukturalna BALADE, 
glazura dekoracyjna BLOOM

1 2 3

Produkt
hiszpański

Fronty OXFORD
kolory: krem, błękitny mat, 
biały mat i ciepły szary mat
kod: 79940336, 84687003, 
84653657, 84868084

1

1

1

1

1

2

1

2

Zlewozmywak  
konglomeratowy ZEFIR
1 komora, wym.: 58 x 43 x 16 cm 

1 kolory: czarny, szary i beż 
kod: 85033954, 85033955, 85033953, 

2 kolor: czarny mat 277,-/szt.
kod: 90201898

247,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

-25%
na wszystkie 

fronty 
OXFORD

Kuchnia OXFORD
Meble modułowe Delinia iD pozwalają zaprojektować 
kuchnię idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza. 
Wybierz spośród 26 rodzajów frontów w różnych 
kolorach i stylach, aby stworzyć wymarzoną kuchnię 
- sam lub z pomocą naszych projektantów. 
Wszystkie fronty, korpusy i zawiasy Delinia iD 
objęte są 25-letnią gwarancją.
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KuchniaPłytki
ceramiczne



Umów się na spotkanie z projektantemprojektowanie 
kuchni

39,97/m2

OFERTA  LIMITOWANA

Glazura SVEGA wym.: 30 x 60 cm 
1 wyk.: błyszczące, kod: 90757279
2 wyk.: matowe, kod: 90757278

1 2

rektyfikowana

1  Glazura STATUARIO
wym.: 30 x 60 cm, kolor: gold, kod: 82717337 
kolor: white 69,99  49,97/m2  kod: 82717335

2  Glazura STATUARIO ODEON
79,99  59,97/m2 wym.: 30 x 60 cm 

kod: 82717336, 82717338
akcesoria: dekory i gres STATUARIO

49,97/m2

79,99 -37,52%

Glazura METRO
wym.: 10 x 20 cm, 
wyk.: błyszczące 
kod: 84302476 

59,97/m2

79,98 -25,02%
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999,-/zest.

1199,- -200 zł

Zestaw mebli kuchennych CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

117,-/szt.

149,- -21,47%

Bateria kuchenna 
ELASTIC

1 kolory: czarny, 
beż i szary 
kod: 82680523,  
82680521, 82680522

2 kolor: czarny
219  127,-/szt.

kod: 88110875

wysoka 
elastyczna 

wylewka

syfon i bateria 
w komplecie

pojemne szafki

rektyfikowana

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

rektyfikowana

79,97/m2

94,99 -15,81%

1  Glazura ARCTIC
wym.: 29,8 x 89,8 cm, wyk.: błyszczące, kod: 86790618

2  Glazura ARCTIC 99,99  79,97/m2

wym.: 29,8 x 89,8 cm, wyk.: matowe, kod: 86790617
3  Glazura BALADE 129  89,97/m2

wym.: 29,8 x 89,8 cm, kod: 86790260
akcesoria: glazura biała, strukturalna ARCTIC, 
glazura w imitacji drewna, strukturalna BALADE, 
glazura dekoracyjna BLOOM

1 2 3

Produkt
hiszpański

Fronty OXFORD
kolory: krem, błękitny mat, 
biały mat i ciepły szary mat
kod: 79940336, 84687003, 
84653657, 84868084
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Wstąp do Klubu i zyskaj dostęp
do unikalnych PROMOCJI! - 30%do

KL
UB

115,-/m2

129,- -10,85%

Panel ścienny PCV
wym.: 70 x 40 cm, opak.: 2,24 m2

1 kolor: biały, kod: 83634810
2 kolor: czarny, kod: 83634811

cena za opak.: 257,60 zł

347,-/szt.

498,- -151 zł

Ścianka działowa lamelowa 
wym.: 275 x 60 cm, kolor: dąb
kod: 91989920
dostępny również kolor: czarny
kod: 91989921

117,-/szt.

209,- -44,01%

Lamel na filcu
7-lamelowy, wym.: 265 x 30 cm 

1 kolor: dąb, kod: 85361205
2 kolor: jesion 229 117,-/szt.

kod: 85361203

możliwość 
układania 
w pionie 

i poziomie

poprawia
akustykę

pomieszczenia

plamoodporna

107,-/opak.

139,- -23,02% Emulsja biała 
LUXENS FARBA 
ANTYREFLEKSYJNA
poj.: 10 l, kod: 85152454
cena za 1 l: 10,70 zł

doskonale 
kryjąca

idealna 
do sufitów

głęboko 
matowa

1,5 litra 
gratis

1 litr gratis

74,97/opak.

86,99 -13,81%

Emulsja kolorowa MAGNAT PASSION
poj.: 2,5 l, kod: 82764329, cena za 1 l: 29,99 zł
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej MAGNAT otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 30 zł. Regulamin oraz lista produktów dostępne w sklepach i na leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

52 kolory

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

183,-/opak.

229,- -20,08%

Efekt dekoracyjny do ścian JEGER ONYKS
poj.: 7 kg, kod: 82880966, cena za 1 kg: 26,14 zł
dostępna również poj.: 14 kg  399 319,-/opak.
kod: 82880968, cena za 1 kg: 22,79 zł

efekt
połyskującej

struktury

6 kolorów

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

do oddzielenia stref 
w pomieszczeniach

umożliwia swobodny 
przepływ światła

Emulsja biała MAGNAT
IMPRESSIVE WHITE
poj.: 10 l + 15% gratis
kod: 84468276
cena za 1 l: 11,91 zł

137,-/opak.

OFERTA  LIMITOWANAEmulsja biała TIKKURILA 
SUPER WHITE 
poj.: 10 l + 10% gratis
kod: 92016030
cena za 1 l: 12,18 zł

134,-/opak.

OFERTA  LIMITOWANA

107,-/opak.

139,- -23,02%

Emulsja kolorowa 
BECKERS DESIGNER COLLECTION 
poj.: 2,5 l, kod: 45941924, cena za 1 l: 42,80 zł
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej 
BECKERS otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł. Regulamin 
oraz lista produktów dostępne w sklepach i na leroymerlin.pl.
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych

BECKERS DESIGNER COLLECTION 
poj.: 2,5 l, kod: 45941924, cena za 1 l: 42,80 zł
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej 

40 kolorów głęboko 
matowa

ceramiczna

57,70/opak.

76,99 -25,05%

Farba renowacyjna LUXENS DO KUCHNI I ŁAZIENKI 
poj.: 0,75 l, kod: 85061408, cena za 1 l: 76,93 zł
poj.: 2,5 l 169 126,-/opak.  kod: 85061409 
cena za 1 l: 50,40 zł

14 kolorów

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

do płytek, blatów, 
mebli i ścian

2 w 1:
farba + podkład

1

1

2

2

plamoodporna

przy zakupie 
dowolnej farby 

kolorowej 
MAGNAT 
2 x 2,5 l 

lub 5 l

karta
podarunkowa

30zł

2 x 2,5 l
lub 5 l +

karta
podarunkowa

30zł

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

FarbyDekoracje

DOŁĄCZ
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DOŁĄCZ



Podłogi 
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

Panele podłogowe DĄB LUCAS

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,996 m2AC4 8 mm 82536209

32, 97/m2

56,99 -42,14%

Panele podłogowe DĄB BELGRAVE

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC5 8 mm 85117223

39, 97/m2

61,99 -35,52%

Panel podłogowy DĄB CASSANO

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,158 m2AC5 8 mm 84338698

49, 97/m2

69,99 -28,60%

Panele podłogowe FIREBRAND

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,84 m2AC6 10 mm 90200944

54, 97/m2

66,99 -17,94%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

szeroka deska

4-stronna v-fuga

szeroka deska

montaż na klik
4-stronna v-fuga

69, 97/m2

99,99 -30,02%

Panele winylowe SPC PACYFIK

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,2 m2FORTE 4 mm 88889582

79, 97/m2

109,- -26,63%

Panele winylowe DĄB ASTRA

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,235 m2INTENSO 4 + 1,3 mm 90043425

montaż na klik montaż na klik

zintegrowany podkład

6-lamelowa 1-lamelowa 

lakierowana lakierowana

Czas odporności
na stojącą wodę

48 h

Panele podłogowe DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,47 m2AC4 7 mm 82665067

27, 90/m2

OFERTA  LIMITOWANA

Deska warstwowa DĄB LAKIEROWANY
grubośćwymiary opakowanie kod

1,37 m2180 x 1092 mm 14 mm 85629815

99, 97/m2

OFERTA  LIMITOWANA

Deska warstwowa DĄB BAGIENNY
grubośćwymiary opakowanie kod

0,99 m2130 x 1092 mm 14 mm 92327746

109, -  /m2

OFERTA  LIMITOWANA

Panele winylowe BARLEY
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

3,02 m2FORTE 4 mm 83614207
69, 97/m2

OFERTA  LIMITOWANA

Podłogi
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z montażem 12% taniej
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Drzwi 
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

417,-/szt.

529,- -112 zł

Seria ETNA*
kolor: dąb piaskowy
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45763060

357,-/szt.

419,- -62 zł

Seria DOTA*
kolor: biały
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 84612334 

217,-/szt.

259,- -42 zł

Seria MATI*
kolor: dąb catania
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 84434128 

okleina 
o wyglądzie 

drewna

trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina
o wysokiej
odporności 

na ścieranie

747,-/szt.

869,- -122 zł

Drzwi wejściowe SANTOS II 
szer.: 80 cm, kolor: dąb wiosenny, 
w kpl.: wkładka, ościeżnica, próg, opaska
kod: 91931966, dostępna również szer.: 90 cm 
oraz kolory: złoty dąb, orzech i jesion

1
22

1 2 3 Klamka na rozecie
1  TERI 49,90 44,90/szt. wyk.: czarny mat, kod:83375297
2 FROYA 54,90 47,90/szt. wyk.: czarne, kod: 83982011
3 FROYA 69,90 59,90/szt. wyk.: nikiel satynowy, kod: 84846794

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1597,-/szt.

2299,- -702 zł

Drzwi wejściowe 
OZYRYS BLACK 
szer.: 90 cm, 
kolor: antracytowy 
kod: 90118024 
dostępne również 
kolory: orzech 
i złoty dąb
oraz szer.: 80 cm

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1097,-/szt.

1399,- -302 zł

Drzwi wejściowe 
TEMIDAS szer.: 90 cm, 
kolor: antracytowy, 
w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki
kod: 82505238 
dostępna również 
szer.: 80 cm oraz 
kolory: orzech, czarny, 
dąb sonoma i złoty dąb

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

295,-/szt.

329,- -34 zł

Seria PARMA* kolor: biały, szer.: 80 cm
1 Skrzydło pokojowe kod: 82973690
2 Skrzydło pokojowe pełne

kod: 82973704
3 Skrzydło łazienkowe

kod: 82973697 

3  lata

1

2

3

trwała 
konstrukcja 

ramowa

3 lata

1,3
W/m2K

Izolacja 
akustyczna: 

32 dB

Naświetlacz LED COB
1 IP65, 6500 K, 10 W, 900 lm, kolor: czarny, kod: 44687552
2 z czujnikiem ruchu, 10 W, 900 lm 47,97/szt. kod: 45428866

oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

17, 97/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. gr. skrzydła: 72 mm

189, -/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Seria TRIM*
kolor: dąb sonoma
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 92302324 
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wejściowe



Drzwi 
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

417,-/szt.

529,- -112 zł

Seria ETNA*
kolor: dąb piaskowy
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45763060

357,-/szt.

419,- -62 zł

Seria DOTA*
kolor: biały
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 84612334 

217,-/szt.

259,- -42 zł

Seria MATI*
kolor: dąb catania
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 84434128 

okleina 
o wyglądzie 

drewna

trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina
o wysokiej
odporności 

na ścieranie

747,-/szt.

869,- -122 zł

Drzwi wejściowe SANTOS II 
szer.: 80 cm, kolor: dąb wiosenny, 
w kpl.: wkładka, ościeżnica, próg, opaska
kod: 91931966, dostępna również szer.: 90 cm 
oraz kolory: złoty dąb, orzech i jesion

1
22

1 2 3 Klamka na rozecie
1  TERI 49,90 44,90/szt. wyk.: czarny mat, kod:83375297
2 FROYA 54,90 47,90/szt. wyk.: czarne, kod: 83982011
3 FROYA 69,90 59,90/szt. wyk.: nikiel satynowy, kod: 84846794

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1597,-/szt.

2299,- -702 zł

Drzwi wejściowe 
OZYRYS BLACK 
szer.: 90 cm, 
kolor: antracytowy 
kod: 90118024 
dostępne również 
kolory: orzech 
i złoty dąb
oraz szer.: 80 cm

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1097,-/szt.

1399,- -302 zł

Drzwi wejściowe 
TEMIDAS szer.: 90 cm, 
kolor: antracytowy, 
w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki
kod: 82505238 
dostępna również 
szer.: 80 cm oraz 
kolory: orzech, czarny, 
dąb sonoma i złoty dąb

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

295,-/szt.

329,- -34 zł

Seria PARMA* kolor: biały, szer.: 80 cm
1 Skrzydło pokojowe kod: 82973690
2 Skrzydło pokojowe pełne

kod: 82973704
3 Skrzydło łazienkowe

kod: 82973697 

3  lata

1

2

3

trwała 
konstrukcja 

ramowa

3 lata

1,3
W/m2K

Izolacja 
akustyczna: 

32 dB

Naświetlacz LED COB
1 IP65, 6500 K, 10 W, 900 lm, kolor: czarny, kod: 44687552
2 z czujnikiem ruchu, 10 W, 900 lm 47,97/szt. kod: 45428866

oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

17, 97/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. gr. skrzydła: 72 mm

189, -/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Seria TRIM*
kolor: dąb sonoma
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 92302324 
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wejściowe



Co krok to usługa montaż osprzętu
elektrycznego

139,-/zest.

189,- -26,45%
1 Zestaw szynowy PARIS* 

dł.: 1 m, 3 x GU10, kolor: czarny, kod: 85471287
2 Reflektor szynowy PARIS* 49,99 34,-/szt.

GU10, kolor: czarny, kod: 85471289
dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

2

1

1

297,-/szt.

389,-   
-92 zł

1  Lampa wisząca TERCIO* 
maks.: 3 x 60 W, E27, kolor: zielono-złoty, kod: 82680976 
2  LED 14,99/szt. 

E27, 806 lm, barwy światła: ciepła i neutralna
kod: 86577606, 86577608, dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

1  Lampa wisząca KANEL* 
śr.: 38 cm, maks.: 46 W, E27, kolor: czarny/drewno 
kod: 84375914 
2  LED 13,99/szt. 

E27, 806 lm, barwy światła: ciepła i neutralna 
kod: 86577539, 86577540, dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

229,-/szt.

369,-   
-140 zł

225,-/szt.

299,-   
-74 zł

Seria lamp MARIPOSA LED
1  Lampa wisząca 1040 lm, kolor: złoty, kod: 87713645
2  Kinkiet LED kod: 87713651

dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

2 2

139,-/szt.

179,-   
-22,34%

1  Lampa sufitowa PECAN* 
E27, kod: 83029183, dostępne inne elementy serii
2 LED 13,99/szt. 

E27, FIL BAN, 5,9 W, 806 lm, barwy światła: 
ciepła i neutralna, kod: 86577539, 86577540
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

2 1

1

1

2

1

199,-/szt.

299,- -100 zł
1 Lampa sufitowa CALLAS*

4 x G9, kolor: mosiądz, kod: 85612360 
dostępne inne elementy serii
2 LED 14,99/szt. 

G9, 470 lm, barwy światła: ciepła i neutralna
kod: 86577377, 86577374
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

48, 49/szt.

Seria osprzętu ROSA kolor: biały 
1  Gniazdo pojedyncze bez ramki kod: 45700564
2  Włącznik podwójny bez ramki 14,99/szt. kod: 45701313
3  Włącznik pojedynczy bez ramki 9,49 8,47/szt. kod: 45700592
4  Ramka potrójna 11,49/szt. kolor: czarny, kod: 45700585, dostępne różne 

elementy serii, kolory: zielony i niebieski na zamówienie oraz włączniki dotykowe

możliwość 
montażu 
w pionie 

i poziomie

dostępne  inne kolory

1 2 3

4

34,-/szt.

53,90   
-36,92%

Plafon MOON LED
śr.: 25 cm, 12 W, 1450 lm, 
kolor: biały, kod: 86222787
dostępne inne średnice
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r. 139,-/szt.

189,-   
-26,45%

Plafon VIZZINI
śr.: 40 cm, 3400 lm
kod: 86222776
dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r.149,-/szt.

199,- -25,12%
Lampa sufitowa DONNA*
3 x 60 W, E27, IP20, kolory: 
nikiel i patyna
kod: 86669213, 86669211
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Seria ELDRICK* 
1 Lampa wisząca 

40 W, E27, kl.: A++ - E, kolor: czarny, kod: 82774454
2  Lampa wisząca 269 199,-/szt.

3 x 40 W, E27, kolor: czarny 
kod: 82774456, dostępne inne elementy serii 
3  LED LEXMAN 12,79/szt.

E27, 470 lm, barwy światła: ciepła i neutralna 
kod: 86577537, 86577538
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

99,-/szt.

129,-   
-23,25%

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

3 tryby
świecenia

śr.: 10 cm

2

1

3

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

77,-/szt.

99,-   
-22,22%

Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, kl.: A+,
kolory: biały i czarny
kod: 89071299, 89071298
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r.

1  LED SMD BAN E27, 8,5 W, 806 lm, 2,7TK, 320 ST, MLPL, kod: 81966582
2  LED SMD BAN 7,97/szt. E27, 8,5 W, 806 lm, 4TK, 320 ST, MLPL, kod: 81966583
3  LED 8,99/szt. GU10, 5 W, 350 lm, 2,7TK, kod: 86406058
4  LED 8,99/szt. GU10, 5 W, 350 lm, 4TK, kod: 86406059

oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

7, 97/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

299,- -74 zł

1

2

31 2

*nie zawiera źródła światła

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

Oświetlenie



Co krok to usługa montaż osprzętu
elektrycznego

139,-/zest.

189,- -26,45%
1 Zestaw szynowy PARIS* 

dł.: 1 m, 3 x GU10, kolor: czarny, kod: 85471287
2 Reflektor szynowy PARIS* 49,99 34,-/szt.

GU10, kolor: czarny, kod: 85471289
dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

2

1

1

297,-/szt.

389,-   
-92 zł

1  Lampa wisząca TERCIO* 
maks.: 3 x 60 W, E27, kolor: zielono-złoty, kod: 82680976 
2  LED 14,99/szt. 

E27, 806 lm, barwy światła: ciepła i neutralna
kod: 86577606, 86577608, dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

1  Lampa wisząca KANEL* 
śr.: 38 cm, maks.: 46 W, E27, kolor: czarny/drewno 
kod: 84375914 
2  LED 13,99/szt. 

E27, 806 lm, barwy światła: ciepła i neutralna 
kod: 86577539, 86577540, dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

229,-/szt.

369,-   
-140 zł

225,-/szt.

299,-   
-74 zł

Seria lamp MARIPOSA LED
1  Lampa wisząca 1040 lm, kolor: złoty, kod: 87713645
2  Kinkiet LED kod: 87713651

dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

2 2

139,-/szt.

179,-   
-22,34%

1  Lampa sufitowa PECAN* 
E27, kod: 83029183, dostępne inne elementy serii
2 LED 13,99/szt. 

E27, FIL BAN, 5,9 W, 806 lm, barwy światła: 
ciepła i neutralna, kod: 86577539, 86577540
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

2 1

1

1

2

1

199,-/szt.

299,- -100 zł
1 Lampa sufitowa CALLAS*

4 x G9, kolor: mosiądz, kod: 85612360 
dostępne inne elementy serii
2 LED 14,99/szt. 

G9, 470 lm, barwy światła: ciepła i neutralna
kod: 86577377, 86577374
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

48, 49/szt.

Seria osprzętu ROSA kolor: biały 
1  Gniazdo pojedyncze bez ramki kod: 45700564
2  Włącznik podwójny bez ramki 14,99/szt. kod: 45701313
3  Włącznik pojedynczy bez ramki 9,49 8,47/szt. kod: 45700592
4  Ramka potrójna 11,49/szt. kolor: czarny, kod: 45700585, dostępne różne 

elementy serii, kolory: zielony i niebieski na zamówienie oraz włączniki dotykowe

możliwość 
montażu 
w pionie 

i poziomie

dostępne  inne kolory

1 2 3

4

34,-/szt.

53,90   
-36,92%

Plafon MOON LED
śr.: 25 cm, 12 W, 1450 lm, 
kolor: biały, kod: 86222787
dostępne inne średnice
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r. 139,-/szt.

189,-   
-26,45%

Plafon VIZZINI
śr.: 40 cm, 3400 lm
kod: 86222776
dostępne inne elementy serii
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r.149,-/szt.

199,- -25,12%
Lampa sufitowa DONNA*
3 x 60 W, E27, IP20, kolory: 
nikiel i patyna
kod: 86669213, 86669211
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Seria ELDRICK* 
1 Lampa wisząca 

40 W, E27, kl.: A++ - E, kolor: czarny, kod: 82774454
2  Lampa wisząca 269 199,-/szt.

3 x 40 W, E27, kolor: czarny 
kod: 82774456, dostępne inne elementy serii 
3  LED LEXMAN 12,79/szt.

E27, 470 lm, barwy światła: ciepła i neutralna 
kod: 86577537, 86577538
oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

99,-/szt.

129,-   
-23,25%

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

3 tryby
świecenia

śr.: 10 cm

2

1

3

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

77,-/szt.

99,-   
-22,22%

Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, kl.: A+,
kolory: biały i czarny
kod: 89071299, 89071298
oferta ważna w dniach 
25.09-13.10.2024 r.

1  LED SMD BAN E27, 8,5 W, 806 lm, 2,7TK, 320 ST, MLPL, kod: 81966582
2  LED SMD BAN 7,97/szt. E27, 8,5 W, 806 lm, 4TK, 320 ST, MLPL, kod: 81966583
3  LED 8,99/szt. GU10, 5 W, 350 lm, 2,7TK, kod: 86406058
4  LED 8,99/szt. GU10, 5 W, 350 lm, 4TK, kod: 86406059

oferta ważna w dniach 25.09-13.10.2024 r.

7, 97/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

299,- -74 zł

1

2
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w Klubie RRSO 0%20 rat 0% Oferta obowiązuje 25.09-6.10.2024 r. 
przy zakupach za min. 2000 zł

52,49/szt.

69,99 -25%

Karnisz HEKSAGON INSPIRE
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel, czarny mat, 
chrom mat i biały, kod: 82991762, 82991782, 
82991774, 85473074, dostępne inne dł. oraz 
karnisz podwójny

48,97/szt.

65,49 -25,22%

1 Szyna dwutorowa PCV z akcesoriami
dł.: 120 cm, kolor: biały, kod: 45699045
dostępne również szyny jednotorowe oraz inne długości 
2 Listwa karniszowa LK-1 z polimeru 129,-/szt.

wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025. Zamocowana listwa to świetne rozwiązanie 
do zamaskowania karnisza. Dodatkowo do listwy można zastosować oświetlenie LED.
Dostępna również listwa karniszowa profilowana LK-2, wym.: 12 x 200 cm

199,-/szt.

316,-   
-117 zł Dywan pluszowy shaggy MODENA

wym.: 120 x 160 cm, mat. wyk.: 100% poliester, 
kolory: szary, ciemnoszary, beżowy, różowy i czarny
kod: 82495191, 82495192, 82495193, 82495194, 82890072

2

1

zestaw 
kompletny: 

drążek 
z akcesoriami

35,-/szt.

44,90 -22,04%

1  Firana POLYONE
wym.: 300 x 280 cm, wyk. góry: taśma 
kod: 17995649, dostępne inne kolory
2  Zasłona DUBBO 89,98 69,97/szt.             

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolory: 
granatowy, beżowy, szary i różowy, kod: 82497490, 
82112667, 82112657, 82112663 
3  Poduszka DUBBO 45,99 35,-/szt.          

wym.: 30 x 50 cm, kolory: różowy i granatowy
kod: 82497476, dostępne inne kolory 99,-/szt.

189,- -47,61%

Dywan NEVADA
wym.: 80 x 140 cm, kod: 86222898, 86222895, 
86222897, dostępne inne wzory i wymiary

21

3

1

39,97/szt.

54,99   
-27,31%

1 Zasłona RASPBERRY 
na przelotkach
wym.: 140 x 280 cm, kolory: zielony, 
szary, niebieski i beżowy
kod: 86253831, 86253829, 86253828, 
86253834, dostępna również: na taśmie, 
wym.: 200 x 280 cm

79,99 55,97/szt.              
kod: 86253830, 86253832, 86253833, 
86253835
2 Firana na taśmie DERYL 
64,99 49,97/szt.             

wym.: 200 x 280 cm, 
kolor: biały, kod: 86253855
3 Poduszki 39,99 29,97/szt.             

wym.: 40 x 40 cm, kolory: beżowy
i zielony, kod: 86253871, 86253869

dostępne 
inne kolory 
i wymiary

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

12

3

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

89,25/szt.

119,- -25%
Żaluzja drewniana INSPIRE
szer. lameli: 27 mm,
wym.: 40 x 150 cm,
kolory: natural i biały
kod: 82782894, 82783008
dostępne inne wymiary

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Dracena TROPICAL 
SURPRISE*
wys.: 60-70 cm, poj.: 19 cm 
kod: 92216593
*cena bez osłonki

49, 90/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Zasłona ERTE
wym.: 135 x 245 cm, wyk. góry: taśma, kolor: 
beżowy, kod: 88220683, dostępne inne kolory

69,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

nawiercona 
dla łatwiejszego 

montażu
zestaw kompletny 

z akcesoriami

Dekoracje



w Klubie RRSO 0%20 rat 0% Oferta obowiązuje 25.09-6.10.2024 r. 
przy zakupach za min. 2000 zł

52,49/szt.

69,99 -25%

Karnisz HEKSAGON INSPIRE
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel, czarny mat, 
chrom mat i biały, kod: 82991762, 82991782, 
82991774, 85473074, dostępne inne dł. oraz 
karnisz podwójny

48,97/szt.

65,49 -25,22%

1 Szyna dwutorowa PCV z akcesoriami
dł.: 120 cm, kolor: biały, kod: 45699045
dostępne również szyny jednotorowe oraz inne długości 
2 Listwa karniszowa LK-1 z polimeru 129,-/szt.

wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025. Zamocowana listwa to świetne rozwiązanie 
do zamaskowania karnisza. Dodatkowo do listwy można zastosować oświetlenie LED.
Dostępna również listwa karniszowa profilowana LK-2, wym.: 12 x 200 cm

199,-/szt.

316,-   
-117 zł Dywan pluszowy shaggy MODENA

wym.: 120 x 160 cm, mat. wyk.: 100% poliester, 
kolory: szary, ciemnoszary, beżowy, różowy i czarny
kod: 82495191, 82495192, 82495193, 82495194, 82890072

2

1

zestaw 
kompletny: 

drążek 
z akcesoriami

35,-/szt.

44,90 -22,04%

1  Firana POLYONE
wym.: 300 x 280 cm, wyk. góry: taśma 
kod: 17995649, dostępne inne kolory
2  Zasłona DUBBO 89,98 69,97/szt.             

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolory: 
granatowy, beżowy, szary i różowy, kod: 82497490, 
82112667, 82112657, 82112663 
3  Poduszka DUBBO 45,99 35,-/szt.          

wym.: 30 x 50 cm, kolory: różowy i granatowy
kod: 82497476, dostępne inne kolory 99,-/szt.

189,- -47,61%

Dywan NEVADA
wym.: 80 x 140 cm, kod: 86222898, 86222895, 
86222897, dostępne inne wzory i wymiary

21

3

1

39,97/szt.

54,99   
-27,31%

1 Zasłona RASPBERRY 
na przelotkach
wym.: 140 x 280 cm, kolory: zielony, 
szary, niebieski i beżowy
kod: 86253831, 86253829, 86253828, 
86253834, dostępna również: na taśmie, 
wym.: 200 x 280 cm

79,99 55,97/szt.              
kod: 86253830, 86253832, 86253833, 
86253835
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kolor: biały, kod: 86253855
3 Poduszki 39,99 29,97/szt.             

wym.: 40 x 40 cm, kolory: beżowy
i zielony, kod: 86253871, 86253869

dostępne 
inne kolory 
i wymiary

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.
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OFERTA  LIMITOWANA

Zasłona ERTE
wym.: 135 x 245 cm, wyk. góry: taśma, kolor: 
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montażu
zestaw kompletny 

z akcesoriami

Dekoracje



Wstąp do Klubu i ZYSKAJ
od pierwszych zakupów doKL

UB 10%

8lat

Panel VERA antracytowy
wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m,
oczko: 70 x 200 mm, drut: 4,0 mm
kod: 44879632
dostępne również wys.: 1,23 m
89,99 79,97/szt. kod: 45444105

oraz 1,73 m 159 127,-/szt.
kod: 45444112*

97, -/szt.

129,- -24,80%

237,-/szt.

289,- -52 zł

System ogrodzeń LILA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658340, dostępne również wym.: 200 x 145 cm 
335 267,-/szt. kod: 45658354

2  Furtka 419 327,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658263
3  Brama dwuskrzydłowa 1269 997,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658256 

dostępna również: Brama dwuskrzydłowa z automatem 3399 2797,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658242*

5  lat

1 3 2

13,99/m2

Płyta skalna ROCKSLAB
opak.: 4,88 m2, lambda: 0,036 W/mK
gr.: 5 cm, kod: 44797830, cena za opak.: 68,27 zł
gr.: 10 cm 28,99/m2 kod: 44797851, cena za opak.: 70,74 zł

opór cieplny
R = 4,05 m2K/W

12,97/m2

Papa wierzchniego krycia
IZOLMAT MIX PV250 S52H
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202
cena za opak.: 97,28 zł

Płyta gipsowo-kartonowa GKB 
wym.: 2000 x 1200 x 12,5 mm 
kod: 42169372, cena za 1 m2: 9,16 zł

21,99/szt.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

8,97/szt.

9,99 -10,21%

1  Płyta ażurowa
wym.: 40 x 60 x 8 cm, kolor: szary, kod: 45151015
2  Obrzeże szare 12,97/szt.

wym.: 100 x 20 x 6 cm, kod: 88539959

2

1

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.
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1549,-/szt.

1898,- -349 zł

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS
ESSENTIAL maks. dł. skrzydła: 2,5 m, maks.
ciężar skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki,
centrala, 2 piloty, 2 fotokomórki, lampa
ostrzegawcza, bateria, funkcja furtki dla
pieszych, automatyczne zamykanie, możliwość
sterowania przez smartfon za pomocą
centrali sterującej Tahoma Somfy, proste
odblokowywanie, kod: 83539509, dostępny
również: napęd do bram przesuwnych

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

5  lat

23,97/m2

42,99 -44,24%

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,037 W/mK
kod: 45428005, cena za opak.: 109,30 zł

4,70/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

1  Wrzos BEAUTY LADIES
łac. Calluna Beauty Ladies, wys.: 25 cm, poj.: 9 cm
kod: 82796715
2  Ziemia uniwersalna GEOLIA 
16,97 12,97/opak. poj.: 50 l, wzbogacona 

nawozem, kod: 45845884, cena za 1 l: 0,26 zł

OFERTA  LIMITOWANA

21

937,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Myjka ciśnieniowa 
K5 BASIC 
moc: 2100 W, 
ciśnienie 
maks.: 145 barów,
wyd. maks.: 500 l/h
kod: 83405006

Wylewka samopoziomująca EXPRESS 419
opak.: 25 kg, czas wiązania: do 2 godz.,
gr. warstwy: 2-100 mm, kod: 82614152
cena za 1 kg: 1,52 zł

37,99/opak.

47,99 -20,83%

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45335206
cena za 1 kg: 0,58 zł

14,57/opak.

16,99 -14,24%

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.
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Dom na 
zewnątrz

Produkty
dla fachowcówDLA

FACHOWCÓW

DOŁĄCZ
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21,99/szt.
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wym.: 100 x 20 x 6 cm, kod: 88539959
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®

1  Kask ochronny DEXTER
19,99 17,-/szt.

kolor: biały, kod: 88035350
2  Nauszniki ochronne z regulacją 

DEXTER 49,99 39,-/szt.
redukcja szumów o 33 dB, kod: 88035342
3  Koszula T-shirt
23,99 19,97/szt.

rozm.: S-XXXL, kod: 84339529
4  Kamizelka odblaskowa 
12,99 9,97/szt.

rozm.: XXL, kolor: żółty, kod: 45915282
5  Rękawice robocze nylonowe 

DEXTER 7,99/para
rozm.: 9, kod: 88035290
6  Spodnie robocze DEXTER 

119,-/szt. rozm.: S-XXXL, kod: 82635139
7  Półbuty robocze EVO
84,99 74,-/para

kl. zabezp.: S1, rozm.: 36-47
kod: 90106746

22,46/opak.

Pellet drzewny BSH
opak.: 15 kg, wartość opałowa: 16,86 MJ,
śr. granulatu: 6 mm, zawartość popiołu: 1,2%,
poziom wilgotności drewna: 10%,
drzewo iglaste i liściaste, kod: 83562907
cena za 1 kg: 1,50 zł
produkt niedostępny w sklepach
LM Kraków Czyżyny i Kraków Bunscha

Brykiet drzewny RUF
opak.: 10 kg, wartość opałowa: 18,5 MJ,
skład: drewno iglaste i liściaste, 
zawartość popiołu: 1%
kod: 45825052, cena za 1 kg: 1,20 zł

11,99/opak.

37,45/opak.

Groszek PLUS POPULARNY
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 25-26 MJ,
śr. granulatu: 5-25 mm,
zawartość popiołu: 5%, kod: 83513978
cena za 1 t: 1498 zł
produkt niedostępny w sklepach 
LM Kraków Czyżyny, Kraków Bunscha 
oraz na terenie Warszawy

34,96/opak.

Brykiet z węgla EKOSORT+
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ,
śr. granulatu: 5-25 mm, 
zawartość popiołu: 10%
kod: 82435039, cena za 1 t: 1748 zł
produkt niedostępny w sklepach 
LM Kraków Czyżyny, Kraków Bunscha
oraz na terenie Warszawy

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

12,32/szt.

14,50 -15,03%

Seria pojemników plastikowych SPACEO
1 poj.: 6,5 l, kod: 84177497
2 poj.: 19 l 32,90 27,96/szt. kod: 84284840
3 poj.: 29 l 36,90 31,36/szt. kod: 84178782
4 poj.: 32 l 32,90 27,96/szt. kod: 84234718
5 poj.: 40 l 49,90 42,41/szt. kod: 84178784

do kontaktu 
z żywnością

kolor: 
transparentny

2 3

transparentny

4 51

89,-/szt.

119,- -25,21%

1  Regał 200 kg 
wym.: 179 x 80 x 40 cm, 
udźwig na półkę 200 kg, 
wciskany, wyk.: ocynk 
kod: 83612039
2  Pudło przeprowadzkowe
13,99 10,97/szt.

poj.: 81 l, wym.: 58 x 35 x 40 cm, 
maks. obciążenie: 30 kg 
kod: 42445361
Ceny przekreślone to najniższe ceny 
w okresie 30 dni przed obniżką.

transparentnytransparentny

2

1

200 kg

427,-/szt.

479,- -52 zł

Kompresor olejowy GERMINA
moc: 1,5 kW, poj. zbiornika: 24 l, kod: 91893907
moc: 1,5 kW, poj. zbiornika: 50 l

649 577,-/szt.  kod: 91893908
moc: 2,24 kW, poj. zbiornika: 100 l

1699 1517,-/szt.  kod: 91893909

2,68/m

3,16 -15,19%

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dostępne dł.:

Długość Cena za opak. Kod

2 m 6,32 5,36 84850965
10 m 31,60 26,80 84850967
25 m 79 67,- 84850970
50 m 158 134,- 84850972
100 m 316 268,- 84850974

10  lat10  lat

79,-/szt.

96,- -17,70%

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m, kod: 42916965 
cena za 1 m: 3,16 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2, dł.: 25 m

159 129,-/szt.
kod: 42916986, cena za 1 m: 5,16 zł

4

5

6

7

1

2

3

397,-/szt.

489,- -92 zł

Spawarka inwertorowa GERMINA
prąd spawania: 200 A
kod: 91506581, dostępna również 
o prądzie spawania: 160 A

289 257,-/szt.
kod: 91506580

produkt
w walizce

uchwyt 
SDS Plus

497,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Wiertarko-wkrętarka
z udarem MAKITA
napięcie aku.: 18 V, 
aku.: Li-Ion, 
moment dokręcania: 42 Nm, 
poj. aku.: 3 Ah, kod: 82557662

527,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Młotowiertarka MAKITA 2470
moc: 780 W, energia udaru: 2,4 J, 
maks. śr. wiercenia: beton – 24 mm, 
metal – 13 mm, drewno – 32 mm
kod: 43162763

489,- -92 zł

akcesoria w zestawie:
- przewód z uchwytem 

elektrodowym 1,6 m
- przewód masowy z zaciskiem 

kleszczowym 1,4 m
- kabel zasilający 1,5 m

Odkurzacz warsztatowy KÄRCHER 
model: WD 3, moc silnika: 1000 W, poj.: 17 l, kod: 83950220
Przy zakupie odkurzacza warsztatowego KÄRCHER otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych

299,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

karta
podarunkowa

30zł

+
DLA
FACHOWCÓW

Narzędzia 
i warsztat DLA

FACHOWCÓW



®

1  Kask ochronny DEXTER
19,99 17,-/szt.

kolor: biały, kod: 88035350
2  Nauszniki ochronne z regulacją 

DEXTER 49,99 39,-/szt.
redukcja szumów o 33 dB, kod: 88035342
3  Koszula T-shirt
23,99 19,97/szt.

rozm.: S-XXXL, kod: 84339529
4  Kamizelka odblaskowa 
12,99 9,97/szt.

rozm.: XXL, kolor: żółty, kod: 45915282
5  Rękawice robocze nylonowe 

DEXTER 7,99/para
rozm.: 9, kod: 88035290
6  Spodnie robocze DEXTER 

119,-/szt. rozm.: S-XXXL, kod: 82635139
7  Półbuty robocze EVO
84,99 74,-/para

kl. zabezp.: S1, rozm.: 36-47
kod: 90106746

22,46/opak.

Pellet drzewny BSH
opak.: 15 kg, wartość opałowa: 16,86 MJ,
śr. granulatu: 6 mm, zawartość popiołu: 1,2%,
poziom wilgotności drewna: 10%,
drzewo iglaste i liściaste, kod: 83562907
cena za 1 kg: 1,50 zł
produkt niedostępny w sklepach
LM Kraków Czyżyny i Kraków Bunscha

Brykiet drzewny RUF
opak.: 10 kg, wartość opałowa: 18,5 MJ,
skład: drewno iglaste i liściaste, 
zawartość popiołu: 1%
kod: 45825052, cena za 1 kg: 1,20 zł

11,99/opak.

37,45/opak.

Groszek PLUS POPULARNY
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 25-26 MJ,
śr. granulatu: 5-25 mm,
zawartość popiołu: 5%, kod: 83513978
cena za 1 t: 1498 zł
produkt niedostępny w sklepach 
LM Kraków Czyżyny, Kraków Bunscha 
oraz na terenie Warszawy

34,96/opak.

Brykiet z węgla EKOSORT+
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ,
śr. granulatu: 5-25 mm, 
zawartość popiołu: 10%
kod: 82435039, cena za 1 t: 1748 zł
produkt niedostępny w sklepach 
LM Kraków Czyżyny, Kraków Bunscha
oraz na terenie Warszawy

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

12,32/szt.

14,50 -15,03%

Seria pojemników plastikowych SPACEO
1 poj.: 6,5 l, kod: 84177497
2 poj.: 19 l 32,90 27,96/szt. kod: 84284840
3 poj.: 29 l 36,90 31,36/szt. kod: 84178782
4 poj.: 32 l 32,90 27,96/szt. kod: 84234718
5 poj.: 40 l 49,90 42,41/szt. kod: 84178784

do kontaktu 
z żywnością

kolor: 
transparentny

2 3

transparentny

4 51

89,-/szt.

119,- -25,21%

1  Regał 200 kg 
wym.: 179 x 80 x 40 cm, 
udźwig na półkę 200 kg, 
wciskany, wyk.: ocynk 
kod: 83612039
2  Pudło przeprowadzkowe
13,99 10,97/szt.

poj.: 81 l, wym.: 58 x 35 x 40 cm, 
maks. obciążenie: 30 kg 
kod: 42445361
Ceny przekreślone to najniższe ceny 
w okresie 30 dni przed obniżką.

transparentnytransparentny

2

1

200 kg

427,-/szt.

479,- -52 zł

Kompresor olejowy GERMINA
moc: 1,5 kW, poj. zbiornika: 24 l, kod: 91893907
moc: 1,5 kW, poj. zbiornika: 50 l

649 577,-/szt.  kod: 91893908
moc: 2,24 kW, poj. zbiornika: 100 l

1699 1517,-/szt.  kod: 91893909

2,68/m

3,16 -15,19%

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dostępne dł.:

Długość Cena za opak. Kod

2 m 6,32 5,36 84850965
10 m 31,60 26,80 84850967
25 m 79 67,- 84850970
50 m 158 134,- 84850972
100 m 316 268,- 84850974

10  lat10  lat

79,-/szt.

96,- -17,70%

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m, kod: 42916965 
cena za 1 m: 3,16 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2, dł.: 25 m

159 129,-/szt.
kod: 42916986, cena za 1 m: 5,16 zł

4

5

6

7

1

2

3

397,-/szt.

489,- -92 zł

Spawarka inwertorowa GERMINA
prąd spawania: 200 A
kod: 91506581, dostępna również 
o prądzie spawania: 160 A

289 257,-/szt.
kod: 91506580

produkt
w walizce

uchwyt 
SDS Plus

497,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Wiertarko-wkrętarka
z udarem MAKITA
napięcie aku.: 18 V, 
aku.: Li-Ion, 
moment dokręcania: 42 Nm, 
poj. aku.: 3 Ah, kod: 82557662

527,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Młotowiertarka MAKITA 2470
moc: 780 W, energia udaru: 2,4 J, 
maks. śr. wiercenia: beton – 24 mm, 
metal – 13 mm, drewno – 32 mm
kod: 43162763

489,- -92 zł

akcesoria w zestawie:
- przewód z uchwytem 

elektrodowym 1,6 m
- przewód masowy z zaciskiem 

kleszczowym 1,4 m
- kabel zasilający 1,5 m

Odkurzacz warsztatowy KÄRCHER 
model: WD 3, moc silnika: 1000 W, poj.: 17 l, kod: 83950220
Przy zakupie odkurzacza warsztatowego KÄRCHER otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych

299,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

karta
podarunkowa

30zł

+
DLA
FACHOWCÓW

Narzędzia 
i warsztat DLA

FACHOWCÓW



Oferta ważna w dniach 25.09-15.10.2024 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 
przy ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne 
na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 15.10.2024 r. lub do wyczerpania zapasów. 
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. 

69,99/opak.

OFERTA  LIMITOWANA

Klej odkształcalny ATLAS GEOFLEX 
ULTRA
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg
kod: 92418935, cena za 1 kg: 2,80 zł

technologia 
hydrożelowa

wzmocniony 
włóknami

do każdego 
formatu płytek

odkształcalny

Zaprawa klejowa żelowa S-FLEX 
opak.: 22,5 kg, kolor: szary
kod: 89219303
cena za 1 kg: 1,78 zł

39,97/opak.

49,99 -20,04%

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Produkt w cenie obniżonej w okresie akcji handlowej. Cena 
przekreślona to cena najniższa w okresie 30 dni przed obniżką*.

Produkt ze specjalnej dostawy, dostępny do 
wyczerpania zapasów lub do końca ważności oferty*.

Produkt 
w dobrej 
cenie.

33,-/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

33,-/szt.

44,- -25%

33,-/szt.59,99 49,99/szt. 59,99/szt.

*Produkty w cenie obniżonej oraz produkty z oferty limitowanej nie łączą się z Rabatami Lojalnościowymi, 
Rabatami PRO (kuponami rabatowymi) oraz Rabatami Specjalnymi (kuponami promocyjnymi).

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 

w Klubie

20
 ra

t 0%
RRSO 0%

Prosimy o zbieranie 
zużytego papieru 
do recyklingu.

Oferta 20 rat 0% obowiązuje w terminie 25.09-6.10.2024 r. przy zakupach za min. 2000 zł.
Oferta 10 rat 0% obowiązuje przy zakupach za min. 500 zł. Oferta 5 rat 0% obowiązuje 
przy zakupach za min. 150 zł.
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0% dla przykładu reprezentatywnego dla 
pożyczki bez kosztów udzielanej w sklepach sieci Leroy Merlin na dzień 29.11.2023 r. Udzielenie 
pożyczki uzależnione jest od oceny zdolności kredytowej i ryzyka kredytowego. 

Raty 0% w Klubie. Sprawdź na OneyRaty.pl

16,97/opak.

Cement Ożarów 
SPRAWNY 32.5
opak.: 25 kg 
kod: 83800803
cena za 1 kg: 0,68 zł

97

83,99/opak.

Wysokoelastyczna zaprawa 
klejowa CM17 NO LIMIT
opak.: 22,5 kg
kod: 85153337, cena za 1 kg: 3,73 zł
*Cena promocyjna obowiązuje tylko przy 
zakupie 5 opakowań, cena 1 kg: 2,98 zł. 
Na dzień 25.09.2024 cena 83,99 zł to najniższa 
cena w okresie 30 dni sprzed okresu promocji.

67,19/opak.*

przy zakupie 5 opakowań

16,57/opak.

18,49 -10,38%

Cement 32,5R ARTCEM
opak.: 25 kg, kod: 45727990
cena za 1 kg: 0,66 zł

25% większa 
wydajność

75% mniejsze 
pylenie

Kup 5 i zapłać jak 
za 4 w Klubie
Oferta ważna 25.09-15.10.2024 r. 
Regulamin w sklepach i na leroymerlin.pl

Chemia
budowlana DLA

FACHOWCÓW



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

